

Природоохранная прокуратура потребовала поставить на учет бесхозные швартовые палы

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга провела проверку исполнения законодательства при обеспечении безопасности при эксплуатации бесхозных швартовых палов.

В ходе проверки акватории реки Невы в границах Василеостровского района выявлено 24 швартовых пала.

При этом на балансе у хозяйствующих субъектов указанные сооружения не числятся, ответственности за их техническое обслуживание никто не несет.

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга предъявила исковое заявление об обязанности администрации Василеостровского района направить документы в Комитет имущественных отношений Санкт-Петербурга в целях постановки на учет вышеуказанных бесхозных сооружений.

Требования надзорного ведомства удовлетворены в полном объеме. Исполнение судебного решения поставлено природоохранной прокуратурой на контроль.

Природоохранная прокуратура
г. Санкт-Петербурга